

**Erratum**

A. C. C. Queiroz, H. Kanegusuku, M. R. Chehuen, L. A. R. Costa, L. F. Wallerstein, V. J. Dias da Silva, M. T. Mello, C. Ugrinowitsch, C. L. M. Forjaz. Cardiac Work Remains High after Strength Exercise in Elderly. *Int J Sports Med* 2012; DOI: 10.1055/s-0032-1323779

The eFirst version of the article contain errors in the name of two of the authors.

The seventh author should be **M. T. Mello**, not M. T. Túlio de Mello.

The ninth author should be **C. L. M. Forjaz**, not C. Lucia de Moraes Forjaz.